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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 1

. W réwnolegtoboku jeden bok jest dwa razy dituzszy od drugiego. Srodek dltuzszego boku

potaczono odcinkami z koncami drugiego dtuzszego boku. Jaki kat tworzg te odcinki?

Pojemnik na sél wypelniony w siedemdziesieciu pieciu procentach wazy 1 kg 80 dag, a
wypeliony w czterdziestu procentach wazy 1 kg 10 dag. Ile wazy pusty pojemnik?

Poéttora psa zje dwie i pot kietbasy w ciggu pottora dnia. Ile kietbas zje sze$c¢dziesigt psow
w czerwcu?

Okredl, czy liczba 10%°%2 — 4 jest podzielna przez 12. A czy jest podzielna przez 187

. Antek wypisal wszystkie mozliwe sumy trzech liczb naturalnych, ktorych iloczyn wynosi

48. Czy srednia arytmetyczna liczb wypisanych przez Antka jest wigksza niz 207

. Adrian urodzit sie w pierwszy pigtek roku 2004. Jaki byt dzien tygodnia w dniu jego

osiemnastych urodzin?

Trojkat ABC' jest podstawa ostrostupa, a odcinek C'S jego wysokoscig. Wiadomo, ze
dlugos$é BC' stanowi 75% dlugosci AB, a takze 60% diugosci AC. Ponadto dlugoéé AS
wynosi 13, co stanowi 260% diugosci AC. Jaka jest objetosé ostrostupa?

. W prostokacie ABC'D o polu 1 obrano punkt F na boku AB oraz F' na boku AD tak, ze

E jest cztery razy blizej A niz B, zas F jest trzy razy dalej od D niz od A. Oblicz pole
trojkata CEF.

. W trojkacie ABC kat przy wierzchotku A ma miare 60°, a kat przy wierzchotku B jest

prosty. Punkt F' boku BC jest taki, ze prosta AF dzieli kat BAC na réwne cze$ci. W
jakim stosunku punkt F' dzieli bok BC'?

Od prostokata odcigto, za pomoca jednego, prostego ciecia, kwadrat o boku 22. Tak otrzy-
many prostokat podzielono na dwa prostokaty, z ktorych kazdy byt podobny do wyjscio-
wego. Jakie byto pole prostokata jesli wiadomo, ze wymiary wszystkich prostokatéow byty
catkowite?



